VIIpoueHHe BhpaKeHI
a(B+c)=aBtac

a(B-C)=aB-ac




S yMer pacKkpbiBaTb CKOH6KM, UCMOJIb3YS
pacnpeaennTenibHoe CBOUCTBO YMHOXEHUS
OTHOCUTENIbHO AENCTBUN C/IOXKEHUNA N BblUNTAHUS
(MOry AonycTtuTb oWKNOKY).

S yMelo BbIHOCUTb OJAIMHAKOBbIN MHOXWUTE/b 3a
CKOBKM, ncnonb3lys pacnpenenntesibHoe CBOUCTBO
YMHOXEHNA OTHOCUTESIbHO AEUCTBUN CAOXKEHUS U
BbluMTaHUSA ( HE AOMYyCKak OWmnboK)

A MOry ynpocTuTb Bbipa)XeHue.
A Mory pewmnTtb ypaBHeHMe.

1 MOFy COCTaBUTb YpPaBHEHWNE A1 PELUEHUS
3a/la4M N pELIUTb €ro.



YCTHBIN CYET
1) 18a+20a; 5) 41a-21a-13;
2) 51a-20a2;  6) 31a+9a;

3) 40a+a+2a; 7) 38a-a;
4) 37a+14a; 8) 43a-a-a.




No571

CocraBbTe II0 PUCYHKY YPABHEHUE U PEIIIUTE €TO.

yYiv

}< 96cm
-
11xcm 5XcM

11x + 5x = 96




B xHure mamedaraHel pacckas U IIOBECTb, KOTOPHIE
BMecTe 3aHUMarOT /0 crpanun. Ilosects 3aHmMaET

B 4 pa3a OOABIIIE CTPAHHUIL, YeM paccka3. CKOABKO

CTpaHI/IH 3AaHUMACT paCCKZtS U CKOABKO ITOBECTH?

[Tosects -4 CTp. ‘ 70 crp

Pacckaz - X crp.

1) Cocrasum yp7aBHeHHe:
4x +x="70

5x = 70
x=70:5
x=14

14 CTp. 3AHNMACT paCCKZLS

2) 70 — 14 = 56 (c1p.)

OTBeT: pacckas 3aHumaer 14 crp., a mosects — 56 cTp.




CamocTosTeABHAs PadOTA:

|. Ne568(a,r), IT. Ne580,
567(a) 579




[lomallHee 3agaHue:

|. NeG"
13(a),
14(a,B)

o) O

2(a,0),

IT. Ne618,
607(3),
625(B)




